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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Παρουσίαση Ξενόγλωσσων Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών και της 

νεοσύστατης Μονάδας Υποστήριξης Αλλοδαπών Φοιτητών "Welcome Office" 

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

Συνέντευξη Τύπου παραχώρησαν την Τετάρτη, 26 Ιουλίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. 

στην αίθουσα της Συγκλήτου, στην Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου, ο Πρύτανης του 

Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητής Γεώργιος Μ. Κοντάκης, ο Αντιπρύτανης 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 

Καθηγητής Γεώργιος Κοσιώρης και οι Επιστημονικά Υπεύθυνοι των Ξενόγλωσσων 

Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων για τα Ξενόγλωσσα Μεταπτυχιακά Προγράμματα 

Σπουδών και τη νεοσύστατη Μονάδα Υποστήριξης Αλλοδαπών Φοιτητών "Welcome 

Office" του Πανεπιστημίου Κρήτης.  

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης κεφαλαιοποιώντας την διεθνή του απήχηση στην έρευνα και 

εκπαίδευση λειτουργεί ήδη 11 αγγλόφωνα μεταπτυχιακά προγράμματα και αναμένεται 

να υποδεχθεί πάνω από 50 αλλοδαπούς φοιτητές την επόμενη ακαδημαϊκή χρονιά. Τα 

προγράμματα αυτά αντιπροσωπεύουν επιστημονικά αντικείμενα αιχμής και 

αναμένεται να πολλαπλασιαστούν τα επόμενα χρόνια, προσελκύοντας όλο και 

περισσότερους ξένους φοιτητές, που εκτός από την επιστημονική γνώση  θα γνωρίσουν 

από κοντά τον ελληνικό πολιτισμό και τις παραδόσεις.  
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Η νεοσύστατη Μονάδα Υποστήριξης Αλλοδαπών Φοιτητών του Πανεπιστημίου 

Κρήτης, είναι αρμόδια για την υποστήριξη των αλλοδαπών φοιτητών που εγγράφονται 

σε ξενόγλωσσα προγράμματα σπουδών πρώτου, δεύτερου και τρίτου κύκλου του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, καθώς και για τη διευκόλυνση της επικοινωνίας τους με 

άλλους φορείς του δημοσίου σχετικά με θέματα σχετικά με τη διαμονή και την 

εγκατάστασή τους στη χώρα μας. 

Επιπλέον, η μονάδα είναι υπεύθυνη για την οργάνωση δράσεων υποδοχής και ένταξης 

των αλλοδαπών φοιτητών στο εκπαιδευτικό και ερευνητικό περιβάλλον του Ιδρύματος. 

Παράλληλα, αναλαμβάνει την οργάνωση μαθημάτων για την εκμάθηση της ελληνικής 

γλώσσας ή άλλων ξένων γλωσσών σε συνεργασία με τις αρμόδιες μονάδες του 

ιδρύματος, υποστηρίζει τη διεθνή προβολή των δράσεων του ιδρύματος που στοχεύουν 

την προσέλκυση αλλοδαπών φοιτητών προωθώντας με τον τρόπο αυτόν τη διεθνή 

εικόνα του ιδρύματος. 

Τέλος, παρέχει αντίστοιχες υπηρεσίες και στους αλλοδαπούς διδάσκοντες και 

ερευνητές που  είναι πολίτες άλλων χωρών εντός ή εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

επισκέπτονται το Πανεπιστήμιο Κρήτης για να παρέχουν διδακτικό ή και ερευνητικό 

έργο. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την Ιστοσελίδα των Μεταπτυχιακών 

Προγραμμάτων Σπουδών και την Ιστοσελίδα της Μονάδας Υποστήριξης Αλλοδαπών 

Φοιτητών "Welcome Office". 

 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του ΠΚ 
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